
ΙΓ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ Α΄ (Κ.Α.) 

 
Αγαπημένα μας παιδιά, 

Ευχόμαστε να είστε καλά και να περνάτε όμορφα και δημιουργικά το χρόνο σας. Αυτή τη 

δύσκολη περίοδο που πρέπει να παραμείνουμε στο σπίτι, για να είμαστε ασφαλείς και 

υγιείς, το σχολείο θα συνεχίσει να παρέχει μικρές, ποιοτικές εργασίες μέσα από την 

ιστοσελίδα μας, ώστε να σας βοηθήσει να εξασκηθείτε σ’αυτά τα οποία μάθαμε μέχρι 

τώρα και ταυτόχρονα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όμορφα και δημιουργικά, μέχρι να 

έρθει η στιγμή που θα συνεχίσουμε στην τάξη μας τα μαθήματά μας.  

 
Αγαπητοί γονείς,  

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό τα παιδιά να εργάζονται- στα πλαίσια των δυνατοτήτων τους- 

ώστε να επιστρέψουν στο σχολείο έτοιμα για νέα γνώση. Η χρονιά φέτος ήταν γεμάτη 

καινούριες γνώσεις και δεξιότητες και δε θα θέλαμε να ξεχαστούν.  

Κύριος μας στόχος είναι να διατηρήσουμε την επαφή των παιδιών με το σχολείο, σε 

σχολικό και ψυχολογικό επίπεδο και όχι να συνεχίσουμε την ύλη.  Στο υλικό μας θα βρείτε 

επαναληπτικά φυλλάδια, δημιουργικές εργασίες και χρήσιμες ιστοσελίδες.   

 

Μέχρι το τέλος της χρονιάς, οι στόχοι μας είναι οι εξής: 

Ελληνικά: 

-Να διαβάζουν άνετα, με ευκολία, χωρίς να συλλαβίζουν, κατανοώντας αυτά που 

διαβάζουν.  

-Να είναι σε θέση να γράψουν μια πρόταση ολοκληρωμένη:  να ξεκινούν με κεφαλαίο, να 

βάζουν την τελεία, να βάζουν τα κενά ανάμεσα στις λέξεις.  

-Να γράφουν ευανάγνωστα, καθαρά γράμματα, πάνω στις γραμμές  και να βάζουν τους 

τόνους.  

-Να αρχίζουν την πρόταση στην αρχή της γραμμής και να τελειώνουν στο τέλος της.  

*Δική μας συμβουλή, να διαβάζουν παραμύθια και να γράφουν προτάσεις-μικρές 

περιλήψεις γύρω από την ιστορία.  

 
Μαθηματικά:  

-Να γνωρίζουν τα σπιτάκια-ζευγαράκια των αριθμών μέχρι το 10.  



-Να είναι σε θέση να λένε τους αριθμούς 0-20 και αντίστροφα.  

-Να μετρούν μέχρι το 100, 5-5 και 10-10.  

-Να ανταποκρίνονται σε μαθηματικές ιστοριούλες, δίνοντας τη μαθηματική πρόταση και 

την απάντηση.  

-Να είναι σε θέση να φτιάξουν μια δική τους μαθηματική πρόταση. 

-Να αναγνωρίζουν πόσες δεκάδες και μονάδες έχει ένας αριθμός. 

-Να βρίσκουν τον προηγούμενο και επόμενο αριθμό ενός αριθμού.  

 

  Καλό Πάσχα. Καλή Ανάσταση. 

Υγεία και αγάπη! 

 
Οι δασκάλες της Α’ τάξης, 

Κούλλα Μούσκου, 

Κάλια Πολυκάρπου 


